
 

 

 

 

Сенкевич Олена Михайлівна,  

асистент кафедри  Педіатрії №2 

Народилася 22 квітня 1985 року у м. Львові. У  

2002 році поступила у Львівський національний  

медичний університет імені Данила Галицького на  

медичний   факультет №2   за   спеціальністю  

«Педіатріяª.  Протягом  навчання  в  університеті  

була  членом  ради  СНТ,  а  також  членом  ради 

медичного факультету №2 СНТ. В 2005-2006 роках була одним з ініціаторів створення 

Європейської Асоціації студентів медиків EMSA у Львові в ЛНМУ, в ці ж роки вдалося 

провести   обміни (стажування)   між   студентами-медиками   з-за   кордону (Польща, 

Німеччина, Австрія, Бельгія, Чехія, Словаччина) та зі Львова. Протягом 2004 -2006 років 

проходила літні стажування в клініках міста Кракова (Польща). 

У  2008  році  закінчила  з  відзнакою  медичний  факультет  Львівського  національного 

медичного університету імені Данила Галицького за спеціальністю “Педіатрія” і була 

рекомендована на наукову роботу. 

З 2008 року по 2010 рік проходила інтернатуру за спеціальністю «Педіатріяª у  

Волинському обласному дитячому територіальному медичному об’єднанні та отримала  

сертифікат  лікаря-педіатра.  Паралельно  з  цим  навчалась  в  магістратурі  на  кафедрі  

педіатрії  Львівського  національного  медичного  університету.  До  грудня 2010  року  

працювала лікарем-педіатром в МТМО та Центральній районній лікарні м. Ковеля. 

З 2010 по 2013 р.р. навчалася в аспірантурі. Тема дисертації : «Клінічні ознаки та  

симтоми  як  прогностичні  критерії  гастродуоденальної  патології  у  дітей  молодшого  

шкільного вікуª. У 2013 році прийнята на штатну посаду асистента кафедри педіатрії. 

Автор  17  наукових публікацій. 

Член  Українського  Лікарського  Товариства,  Української  Академії Педіатрії,  

сертифікований тренер по роботі з населенням USAID.  

 Наукові інтереси: загальна педіатрія, гастроентерологія, патологія дітей ранього 

віку, публічне здоров’я. 

Лікувально-консультативна   робота.   Перша   кваліфікаційна   категорія   зі 

спеціальності “Педіатрія” та друга категорія за спеціальністю “Дитяча 

гастроентерологія”. Лікувальну роботу виконую на базі дитячої лікарні св. Миколая, м. 

Львова. 

Відповідальна за гуманітарно-освітню роботу зі студентами на кафедрі. 
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